## 基建简讯



复旦大学基建处 第十四期

二零零六年十二月一日



## 复旦大学经济学院楼落成典礼隆重举行

2006年11月11日上午,在复旦大学邯郸南校区,经济学院楼前广场,隆重举行了复旦大学经济学院楼落成典礼。随着一阵阵隆重热烈的礼炮欢歌,标志着复旦大学经济学院楼经过三个寒暑的筹备和建设,已正式落成。

出席落成典礼的有:上海市府副秘书长王战、复旦大学秦绍德书记、燕爽副书记、张一华常务副校长,经济学院袁志刚院长、阎嘉陵书记,上海复星高科技(集团)有限公司范伟董事、中国泛海控股集团有限公司余政常务副总裁、基建处姜佩

珍处长。出席落成典礼还有部分校友、设计单位、监理单位、建设施工单位代表,经济学院师生代表等三百余人,他们共同见证了这一重要时刻。

经济学院楼为一幢地下一层,地上八层框架结构建筑物,建筑面积为 10363 平方米。一层设有报告厅、阅览室、上网中心,二层 MBA 教室,三至七层为教师办公用房,八层为多功能厅和圆桌会议室,地下一层为车库和机电用房。

大楼造型为一本打开的书,简洁优美,建筑形体线条流畅,体现了极强的现代感及韵律感,外墙色彩协调、有很强的视觉效果,与复旦大学校区风格融为一体。

经济学院楼的落成,对复旦大学经济学人来说是几代人梦想的实现,同时也为复旦大学经济学科的发展创造了更好的条件。随着复旦经济学院楼的投入使用,教学科研环境的改善,经济学科作为全国重点学科,一定能取得更好的成果、培养出更多的经世之才。 (杨德裕)

